

根据《关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间规范企业复工复产工作的通告》(许疫情防指办〔2020〕13号)相关要求,具备复工复产条件的企业可在“i许昌”App上进行申报,审批通过的企业可授权“i许昌”App为员工生成电子出入证明,通过“i许昌”App展示的复工复产通知书和企业员工出入证明等同于纸质文件。复工复产不跑腿,出入证明掌上办,“掌上亮证”即可复工、复产及通行。详情请关注“i许昌”微信公众号。工商银行许昌分行诚邀您下载“i许昌”App立即体验!



扫一扫 下载“i许昌”App



要闻简报

胡五岳会见河南移动公司总经理杨剑宇 华为河南公司总经理杨惜琳一行

赵文峰王志宏等参加会见

本报讯(记者石冠兵)3月11日下午,市委书记胡五岳会见河南移动公司总经理杨剑宇、华为河南

公司总经理杨惜琳一行,就进一步推进5G、大数据产业发展,加快新型基础设施建设、智慧城市建

设等事宜进行交流洽谈。市

委常委、常务副市长赵文峰,市委

史根治主持召开市政府常务会议

传达贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究“智造之都、宜居之城”建设配套政策

本报讯(记者杨红卫)3月11日下午,市长史根治主持召开市政府常务会议,传达贯彻习近平总书记在中央政治局第十九次集体学习时关于我国应急管理能力和体系建设重要讲话精神,研究“智造之都、宜居之城”建设配套政策文件。

会议强调,要深刻领悟上级精神。各级各部门要切实提

高政治站位,把推进应急管理体系和能力

建设作为提升国家治理体系和治理能力

现代化的重点工作,深化应急体制改革,健全风险防范化解机制,加强应急救援队伍建设,强化应急管理装备技术支撑,系统推进应急管理信息化建设和应用全面升级,不断提高应急救援能力,坚决遏制各类事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

二要落实安全生产责任。时刻紧绷安全生产这根弦,坚持抓早、抓小、抓细、抓实,扎实推进安全风险隐患排查治理体系建设,紧盯危险化学品生产、煤矿

与非煤矿山、交通运输、建筑施工等重点

领域,突出抓好源头治理、科学治理、依法治理、综合治理,加快推进应急管理现代化,树牢安全发展理念,大力开展安全宣传、安全培训,普及安全知识,强化安全意识,层层压实责任,坚持“党政同责、一岗双责”,坚决落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,对责任不落实、监管不到位、失职渎职导致事故发生的,要严肃问责,确保安全防控措施落到实处。

本报讯(记者武芳)3月11日上午,市委副书记马正兰前往东城区、建安

区,调研学校疫情防控工作。

马正兰在调研时要求

毫不松懈抓好学校疫情防控工作

在许昌学院,马正兰一行现场察看了食堂、隔离点、防疫物资储备室,详细询问了学校有关防控措施落实情况。他说,要在思想上高度重视,决不能掉以轻心、麻痹大意,切实把高校疫情防控工作摆在重要位置,扎扎实实做好各项防控工作,保障师生的安全。要加强开学后的人员管控,采取小单元管理模式,指定班级、窗口、路线,安排学生错峰就餐,尽可能减少人员聚集。要有完善的应急预案,做到具体化、细节化、任务化,把措施考虑全面一些、问题考虑

周到一些、困难考虑复杂一些。要及时了解学校家庭经济困难学生的学习和生活情况,重点关注困难家庭学生的帮扶和指导,建立精准帮扶机制。

要切实抓好复工复产的各项准备工作。要密切配合、形成合力,建立健全沟通联动机制,强化属地管理责任,压实高校主体责任,齐心协力、坚决打赢疫情防控这场阻击战。

案,加强防护物资储备,实行分类分批错峰开学、错峰返校。要统筹开展好线上教学、指导、辅导,进一步提高线上教学质量。要在上课、就餐、住宿等方面细化举措,发现问题立即整改。要加大防控知识宣传力度,指导师生做好个人防护。要健全完善责任体系,把各个层面的责任压实、压到位,确保把疫情阻挡到校园之外。

本报讯(记者杨伟峰)3月11日,市政协主席刘保新前往长葛市,调研企业复工复产情况和中央、省委、市委政协工作会议精神贯彻落实情况。

刘保新一行先后到金汇中超、金指防水了解企业复工复产情况,看生产、问经营、查防控。在察看金汇中超

刘保新在长葛市调研时强调

全面推进企业复工复产 推动政协工作提质增效

不锈钢热轧生产线后,刘保新鼓励企业科学应对疫情,全面推进复工复产,加强行业上下游联动,扎实推进降本增效,打造节能降耗、绿色环保的标杆企业。

金指防水是国内资深的集防水材料研发、生产、销售、施工及技术服务于一体的防水系统综合服务商。了解到该企业是政协委员所在企业,坚持疫

情防控和复工复产“两手抓、两不误”,生产经营形势平稳后,刘保新给予了充分肯定。刘保新指出,委员企业是推动全市企业全面复工复产的重要力量,要发挥好带头示范作用,以企业复工复产彰显责任、践行担当,并鼓励企业做精主业、做强做优,打造细分行业的“隐形冠军”。

随后,刘保新前往长葛市政协,调研中央、省委、市委政协工作会议精神

此外,许昌日报社印刷厂负责人滕春生获“2019年度印刷质量管理金奖”。

“四水共治”水网莲城更宜居

建设,我市形成了以110公里环城河道、5个城市湖泊、4片滨水林海为主体的“五湖四海畔三川,两环一水莲城”的水系格局,呈现出一幅“河畅、湖清、水净、岸绿、景美”的生态画卷。水动了起来,活了起来。如何巩固提升水生态文明建设成果,推动水生态文明建设向全市拓展成为关键。

为此,我市以建设国家水生态文明城市为引领,坚持“四水共治”,扎实推进水污染防治和水生态修复。截至2019年年底,我市运营城镇污水处理厂共18座,污水处理能力达到76.5万吨/日,市区污水处理率98%,县城污水处理率超过90%。

厚植生态优势 建设宜居之城

——生态文明建设的“许昌答卷”

本报记者 朱兆浩

日前,河南省“十三五”中期生态文明建设目标考核结果揭晓,我市获评省辖市“优秀”等级,受到全省通报表扬。此次公布的河南省“十三五”中期生态文明建设目标考核结果,充分展现了近年来在生态文明建设方面取得的成效,许昌“生态品牌”再度“亮眼”中原。这是生态文明建设久久为功的成果,这是“两山理论”在许昌市的生动实践。

近年来,我市着力绿色富市、绿色惠民,创建国家生态文明示范区、国家生态园林城市、水生态文明城市,推动形成绿色生产方式和生活方式。天蓝、地绿、水清,宜居许昌更加出彩。

诉记者,截至目前,我市完成了6个县级城市黑臭水体整治任务,市区建成区内黑臭水体全面消除;9个县(市、区)全部完成了本辖区农村生活污水治理专项规划编制任务;全市规模饲养场704家,畜禽粪污处理设施配套率达到100%;127个农村完成了环境综合整治任务;3个国控河流出境断面水质均达到目标要求,集中式饮用水水源地水质达标率继续保持100%。

强力推进“四水共治”等工作,带给城市的是发展,感受最深的是百姓。如今,许昌城市宜居度、居民获得感和幸福感等4项指标均居全省第一位。一幅人与水相生相谐、水与城相依相融的现代化都市画卷正在许昌大地铺展开来。

大气共治 倾心守护“许昌蓝”

《许昌日报》蝉联河南省报纸印刷质量最高奖 报社印刷厂被表彰为精品级报纸印刷单位

建设“智造之都 打造宜居之城”

建设“智造之都 打造宜居之城”

建设“智造之都 打造宜居之城”

让党旗飘扬在战“疫”一线

“我是党员,我先上!”“我郑重向组织宣誓、向群众承诺:服从命令、听党指挥,牢记宗旨、不辱使命……”

连日来,汉魏大地上,不论是医疗场所、防控卡口,还是庭院小区、企业车间,一面面“党员先锋队”“党员志愿服务队”旗帜猎猎,一个个“党员先锋岗”“党员责任区”标牌熠熠,一队队佩戴党徽、臂缠袖章的党员冲锋在前。

面对新冠肺炎疫情,魏都区各级党组织和广大党员认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,坚决落实党中央、省委、市委决策部署,牢牢扛起疫情防控政治责任,用责任和担当日夜奋战在抗击疫情第一线,以万众一心的凝聚力、争分夺秒的行动力和坚持不懈的战斗力,提振着坚决打赢疫情防控阻击战的决心和信心,让鲜红的党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

挺身而出 守土有责当先锋

习近平总书记强调:“关键时刻冲得上去,危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。”

疫情发生后,魏都区迅速成立了以区委书记张书杰任总指挥、区长李朝锋任第一副总指挥的疫情防控指挥部,26名县级领导分包全区13个街道办事处,深入疫情防控第一线,靠前指挥。全区建立区、街道办事处、社区、网格四级防控体系,构筑起全方位、立体式、全覆盖的严密防线,为打赢疫情防控的人民战争奠定了坚实基础。

“作为一名党员,在这个关键时期,必须走在第一线,为疫情防控工作贡献自己全部力量。”南关街道办事处七一社区党委书记马静,先后5次进入确诊病例家中,被居民称为“马大姐”。

“我要求参与到抗击新型冠状病毒工作的第一线,请求组织分配任务。”面对来势汹汹的疫情,有着36年党龄的老党员李文顶,郑重向社区党支部递交了请战书。

抗击疫情公益歌曲《有你有爱》MV、《魏都戏娃疫情》系列网络课程等一经推出,就被《人民日报》、“学习强国”等主流媒体纷纷点赞转发。在举国上下抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,魏都区各领域专家人才充分发挥自身才智,用实际行动践行自己的责任与担当。

“在鲜红党旗的感召下,我们全区各级基层党组织和广大党员干部挺身而出、冲锋在前,用必胜的信念向疫情宣战,让群众随时随地都能看到共产党员的身影,听到共产党员的声,感受到党组织的力量和担当。”魏都区委常委、组织部部长申健民说。

高擎旗帜 守土尽责筑堡垒

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”2月16日下午,东顺河街临时党支部,面对鲜红的党旗,文惠社区党员干部在执勤卡点重温入党誓词,向党和人民许下庄严承诺。

一个支部就是一座堡垒,像这样战斗在最前线的临时党支部,魏都区一共有172个。为了实现疫情防控全覆盖、零缝隙、无遗漏,魏都区及时启动“红色动员令”,在隔离区、社区、居民小区、住宅单元及道路卡口、检查站等建立临时党支部,依托网格化管理,以党支部为统领、党小组为脉络、党员为细胞,构建纵向到底、横向到边的党建引领基层治理防控体系。

疾风知劲草,烈火见真金。疫情面前,一声令下,全区各级党组织迅速进入“战时”状态,第一时间组织5759名党员干部奋战在社区抗击疫情一线,在疫情防控关键时刻冲锋在前、奉献在先,全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

为加强对小区的管控,全区107个物业企业500多名党员,发动小区3000余名党员志愿者参与卡点值守、疫情排查和信息上报,进一步激活红色能量。

大战才才干,大考出人才。魏都区委组织部坚持把疫情防控主战场作为鉴别考察干部的试金石,目前已向市委推荐13名同志,向区委推荐27名同志。同时,基层党组织注重在一线发现、考验入党积极分子。截至目前,全区递交入党申请书139人,组织批准“火线入党”5人,确定“火线入党积极分子”5人。

(下转第四版)

全市组织部长会议召开,丁同民出席并讲话

市政府与平煤神马集团定期会商第三次会议召开,赵文峰等出席

《许昌日报》蝉联河南省报纸印刷质量最高奖 报社印刷厂被表彰为精品级报纸印刷单位

本报讯(记者李新)记者日前获悉,在2019年度全省报纸印刷质量综合评比中,《许昌日报》被评为印刷精品级报纸,许昌日报社印刷厂被表彰为精品级报纸印刷单位。该奖项是全省报纸印刷质量最高奖,《许昌日报》连续7年获得该项殊荣。

据了解,在2019年度全省报纸印刷质量综合评比中,共有20家报纸被评为印刷精品级报纸。

近年来,《许昌日报》围绕全市中心工作和读者需求,致力全面提升宣传质量和办报质量,彰显主流媒体价

值。《许昌日报》的政治质量、编校质量和出版质量均居全省前列,新闻作品在每年全国、全省新闻评选中的获奖等级和数量一直在全省地市中名列前茅。许昌日报社印刷厂将报纸印刷质量作为新闻责任风险管理的重要一环,持续加强员工技能培训,强化印刷流程管理,提升印刷工艺水平,坚持常抓不懈,精益求精,报纸印刷质量稳步提高。

此外,许昌日报社印刷厂负责人滕春生获“2019年度印刷质量管理金奖”。